
乐昌市第二人民医院岗位竞聘上岗方案

按照市人力资源和社会保障局关于印发《韶关市事业单位岗位设置管理实施意见》的通知精神（韶人社（2010）69号）的通知规定。按照条件，我院在有岗位空缺的情况下，实施岗位竞聘，为确保医院岗位竞聘工作顺利实施，结合我院实际，经研究制定如下岗位竞聘上岗实施方案。

一、竟聘领导小组

组  长： 杨克祥    

副组长：郭  娟  陈劲松 邓顺林 肖锦忠

成  员：肖君香  雷计养  周艳萍  巫春娥  刘慧斌   张晓静  郑湘霞  姚守洋  周国祥  李  军  杜  晟   钟  辉  刘卫国  林小华  周和平  蓝寿煌  骆玲娟  邹桂花

罗秋香  张国香  李  丹  谢国凤  扶旭华   邝献玲  朱年凤  蒋小青  邓庆秀  谢德国  张海燕  黄金梅

郑有香

领导小组下设办公室，办公室设在政工股，肖君香同志兼任办公室主任。

二、竞聘范围

竞聘对象为（在编、在册、在岗）人员。

三、任职资格条件

参加竞聘人员应具备以下条件：

（一）基本条件

1、热爱祖国，遵守宪法和法律；

2、具有良好的品行、医德医风和职业道德；

3、具有团结协作精神，爱岗敬业；

4、具备履行岗位职责所需的专业、能力、技能；

5、具有岗位要求的任职资格条件，近三年年度考核合格以上，近三年完成规定的继续教育，近三年无重大医疗安全责任事故；

6、适应岗位要求的身体条件。

（二）具体条件

1、正高级专业技术人员竞聘的要求:

取得正高级专业技术职称，经单位岗位设置竞聘上岗工作领导小组考核合格，可聘为专技四级岗位，在此岗位上受聘满4年可聘专技三级岗位。

2、副高级专业技术人员竞聘的要求：

取得副高级专业技术职称，经单位岗位设置竞聘上岗工作领导小组考核合格，可聘为专技七级岗位，在此岗位上受聘满4年可聘专技六级岗位，专技六级岗位受聘满4年可聘五级岗位。

3、中级专业技术人员竞聘的要求：

取得中级专业技术职称，经单位岗位设置竞聘上岗工作领导小组考核合格，可聘为专技十级岗位，在此岗位上受聘满3年可聘专技九级岗位，专技九级岗位受聘满3年可聘八级岗位。

4、初级专业技术人员竞聘的要求：

取得初级（师级）专业技术职称，经单位岗位设置竞聘上岗工作领导小组考核合格，可聘为专技十二级岗位，在此岗位上受聘满3年可聘专技十一级岗位。

在本单位相应等级岗位有空缺的情况下，凡符合竞聘上岗条件的专技人员，经单位岗位竞聘上岗工作领导小组考核合格，均可参加竞聘上岗。

四、方法程序

（一）召开班子会和聘用上岗动员大会

传达贯彻岗位设置竞聘方案，聘用人员相关要求，统一思想、提高认识、端正态度，引导事业单位工作人员积极参与、正确对待。

（二）上报审批

制定《竞聘上岗方案》，并报市人社局审批。

（三）组织实施

1、公布方案和条件 公布竞聘方案和竞聘岗位名称、任职条件以及竞聘上岗的程序、方法等相关事项。

2、资格审查 领导小组办公室按照竞聘上岗的条件，对报名人员进行资格审查，对资格审查合格者进行公示。

3、开展竞聘  竞聘上岗采取考核量化计分、民主测评、组织考察等方法进行，按考核量化计分所得分值从高到低晋级、聘任，总分值必须达到60分或60分以上，不满60分者不能晋级聘任。（续聘和首聘人员不在此范围）
4、确定拟聘人员 结合工作需要由单位领导小组集体研究确定拟聘人员。

5、公示结果 对拟聘人员名单和拟聘岗位公示5个工作日。

（四）登记备案，并完善相关聘用手续

公示结束后，按程序报送市人社局审批。经批准后，按相关规定签订《事业单位聘用合同》。

（五）兑现待遇

当月聘用，次月兑现工资。

五、纪律要求

通过这次人员聘用工作，引导干部职工树立正确的观念，进一步调动工作积极性，不断提高工作效率和业务水平。这次参加人员聘用的对象和组织开展人员聘用工作的领导干部及工作人员，应严格遵守干部人事工作纪律和有关规章制度，对人员聘用工作中出现的违纪行为，要按照相关纪律和规定给予严肃处理。参加竞聘人员不参加出题，严禁试题泄密，考试舞弊者取消竞聘资格。在公示期间有举报弄虚作假者，经查实属实者取消竞聘资格。

乐昌市第二人民医院

2015年6月25日
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