乐昌市巾帼文明岗实施方案
为了提高疾控中心女职员工职业道德素质、文化素质和业务素质，促使她们敬业爱岗，乐于奉献，麻城市疾控中心决定开展争创麻城市“巾帼文明岗”活动，为确保活动持续、有序、深入地开展，结合我中心实际，经研究特制定本方案。
一、 创建指导思想
坚持邓小平理念，三个代表和科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，以倡导职业文明为核心、以科学管理为手段，以群众满意为根本，以先进典型为指导，紧紧围绕以“预防为主、科学防治”这个工作中心、不断加强学习，强化职责道德、落实岗位责任、规范工作行为、提高服务质量。

二、 创建活动目标
通过创建活动，提高女职工整体素质，使中心女职员工成为业务上的多面手和事业发展的骨干力量，成为有理想、有道德、有技能的疾控卫士，从而向社会展示疾控中心健康使者的新时代风采。
三、创建活动口号
乐昌市疾控中心创建“巾帼文明岗”口号：爱岗敬业科学严谨规范运作团结拼搏
四、创建组织领导
成立乐昌市疾控中心创建“巾帼文明岗”活动领导小组，对创建活动进行计划、指导、组织、实施和监督。小组成员如下：

组  长：彭记伍

副组长：胡慧明、陈翅娥

成  员：孔志坚 、谷小俭、 黄志伟 、柏明霞 

         易  芳、 刘丽萍

领导小组职责：组织协调创建各项工作，进一步强化服务意识、优化服务环境、规范管理程序，激发窗口女职工建新功、创新业、树新风、展新姿，充分调动女职工的积极性、主动性，正确处理管理与服务、协调与沟通、工作与家庭的关系，鼓励女职工爱岗敬业，在平凡岗位上建功立业。
五、 创建主要措施
（一）抓班子建设，带好队伍
    领导班子树立廉洁从政，勤奋务实的工作作风，坚持以身作则，充分发挥先锋模范作用，发扬吃苦在前，享乐在后的精神，从而增强班子战斗力和凝聚力，真正做到：领导有正气、职工有士气、单位有朝气。
（二）抓宣传教育，动员全员参与
要通过宣传栏、中心网站和印发宣传资料等措施，使每个职工都了解创建活动的目的和意义，从而自觉地参与创建活动。中心接种门诊是一个全女性岗位的科室，我们通过创建这个“巾帼文明岗”活动，激励女职工立足岗位多作贡献。与此同时，我们还要及时通过各种形式进行宣传报道，展示当代女性健康卫士风采，树立良好的天使形象。
（三）抓岗位竞赛，创一流业绩
按照“比技能、比作风、比业绩”工作要求，结合单位实际，组织免疫接种门诊全体女职工加强学习，提高业务水平，积极开展“三比”活动，同时通过以点带面的办法，在全体女职工中掀起学理论，比技能的热潮，从而达到创一流的作风，创一流的服务和创一流的业绩。
（四）抓优质服务，满足群众需求
中心服务理念是：守护大众健康浇灌生命绿洲 服务人民群众 共建和谐社会，我们要在职工中强化全心全意为人民健康服务的意识，确立民生为重、服务为先的导向。切实改善服务态度，提高服务质量，增强服务效能，做到一切为人民群众利益出发，切实帮助解决群众实际困难，提高群众的满意度。
（五）抓结对帮扶，促进社会和谐
进一步发挥巾帼文明岗的组织优势、职能优势和人才优势，组织免疫接种门诊的全体女职工积极参与公益活动，到社区、到学校大力宣传疾病预防控制的有关知识，把国家的优惠政策和免费疫苗送到社区、送到学校、送到农村。对困难家庭、留守儿童等提供力所能及的帮助、为人发群众做好事做实事。
（六）抓规范管理，打造疾控品牌
免疫规划门诊要悬挂“巾帼文明岗”和岗员公示牌，推进公开服务事项，包括公开服务承诺、公开服务标准、公开监督电话，接受群众监督。及时发现好人好事，阶段性进行一次评比、表彰和总结。激励大家学先进、做先进，提高服务质量，改善服务态度，提升工作效率，以良好精神面貌展示疾控卫士。   
六、创建步骤
（一）宣传发动阶段（2016年11月—12月）
制定活动方案，中心按照市方案要求，结合单位实际制定《乐昌市疾控中心巾帼文明岗实施方案》，并成立组织，加强领导。
 广泛宣传发动，召开动员大会，启动巾帼文明岗创建工作，在单位营造创建活动氛围。
（二）全面实施阶段（2016年  月—2016年  月）
按照方案组织实施，并结合中心实际和行业特点，开展形式多样、内容丰富的活动，激发中心女职工提升工作效率，提高服务质量。在实施过程中发现和宣传一些好人好事。
（三）自查和迎检阶段（2016年  月—2016年  月）
对照方案，开始自查自纠，一方面巩固取得的成果，另方面发现一些问题及时整改，以优异的成绩迎接上级验收。
（四）总结表彰阶段（2016 年   月）
对在这次活动中作出成绩的个人和科室予以表彰。
